

# SIGMA Fungisol

## 9233GE



### I. OPIS MATERIJALA

<b>Opis proizvoda:</b>	SIGMA Fungisol , dezinfekcijsko sredstvo koje se može razrijediti vodom za pripremu površina napadnutih algama i plijesni.
<b>Namjena:</b>	Za pomoćno čišćenje i dezinfekciju od napada algama i plijesni na unutarnjim i vanjskim površinama, prije nanošenja narednih premaza. Vrlo prikladan za dezinficirajuću pripremu zidnih i stropnih površina u unutarnjim površinama u tvrtkama poput npr. pivara, mesnica, klaonica, itd. te u privatnim stambenim površinama poput npr. kupaonice ili spavaće sobe te u vanjskim područjima na pročeljima fasada, podgledima krovova, itd.
<b>Svojstva:</b>	-Dezinfekcijsko sredstvo koje se može razrijediti u vodi – primjenjivo u unutarnjim i na vanjskim područjima – vrlo dobra dezinfekcijska učinkovitost – vrlo izdašno – razrjeđuje se u vodi u omjeru do 1:4
<b>Nijansa boje:</b>	Bezbojno
<b>Pakiranje:</b>	2,5 l i 1 l

### II. TEHNIČKI PODACI

<b>Gustoća:</b>	ca. 1,01 g/ccm
<b>Izdašnost:</b>	ca. 50 - 150 ml/m <sup>2</sup> prema značajci i svojstvu upijanja podloge.
<b>Vrijeme sušenja:</b>	Nakon 6 sata moguć je drugi nanos boje na 20 °C i 65 % rel. vlažnosti zraka.
<b>Skladištenje:</b>	Skladištiti na hladnom mjestu, čuvati od smrzavanja

### III. NAPOMENE ZA UPORABU

<b>Priprema podloge:</b>	Provjeriti podlogu, očistiti, ukloniti nenosive dijelove. U unutarnjim područjima odstraniti plijesan mokrim čišćenjem. Potrebno je obratiti pozornost na zakonske i službene propise (npr. uredba o biološkim i opasnim materijalima). Na vanjskim područjima skinuti plijesan i alge visokotlačnim čistačem uz pridržavanje zakonskih propisa. Biljke i upojni biljni prah biljaka penjačica ukloniti mehanički i/ili spaljivanjem.
<b>Način primjene:</b>	Nanosi se kistom. Područja koja su zahvatila mikroorganizmi i područja u njihovoj blizini oprati SIGMA Fungisolom razrijeđenim u vodi u omjeru do 1:4 i pustiti da djeluje oko 6 sati. U slučaju jake zahvaćenosti ponoviti postupak. U slučaju posebno ugroženih područja izvršiti tretman i bez vidljive zahvaćenosti.



## SIGMA Fungisol

## III. NAPOMENE ZA UPORABU

<b>Uvjeti primjene:</b>	Temperatura obrade i podloge mora biti najmanje + 5 °C i najviše 80 % rel. vlažnosti u zraku.
<b>Čišćenje alata:</b>	Vodom odmah nakon uporabe.
<b>Napomene:</b>	Izbjegavati direktni kontakt između obrađenih površina i prehrambenih namirnica. Kod obrade površina koje su dezinficirane SIGMA Fungisolom, potrebno ih je nakon sušenja kod obrade oksidativno sušećim lakovima na bazi alkidnih smola temeljito naknadno oprati vodom. U protivnom može doći do promjene boje i problema kod sušenja sloja. Kod primjene na podlogama koje su vane i unutra bojane disperzijskim bojama, bojama na bazi silikonske smole, nije potrebno naknadno pranje SIGMA Fungisolom.
<b>Posebno obratiti pozornost:</b>	VOB dio C, DIN 18 363 odjeljak 2 i 3 te BFS podsjetnici po pitanju odgovarajućih radnih područja.

## IV. OSTALE NAPOMENE

	Napomene o zbrinjavanju i savjete o sigurnosti možete pročitati u sigurnosno-tehničkom listu.
<b>Kod proizvoda:</b>	M-GD 30 Biocide sigurno koristiti. Prije uporabe uvijek pročitati označavanje i informacije o proizvodu.

## V. DEKLARACIJA PROIZVODA PREMA VDL-RL01

<b>Sadrži:</b>	Vodu, aditive, alkil-dimetil-benzil- amonijev-klorid
<b>Registarski broj:</b>	I - 51663

Ove informacije o svojstvima i primjeni navedenih proizvoda dajemo na temelju najboljeg znanja i naših razvojnih aktivnosti i praktičnih iskustava. Međutim, budući da se zbog mnogobrojnih mogućnosti primjene ne mogu prikazati sve pojedinosti, ne može se preuzeti nikakva obveza i ja mstvo. Prikladnost proizvoda ovisi o svojstvu podloge. U slučaju pojave nove objave specifikacije na temelju tehničkog napretka, predmetni navodi gube valjanost.

Verzija: siječanj 2012.